
LONDÝN – METROPOLA ANGLICKA 
(od dinosaurov, cez Newtona, Darwina až k nultému poludníku...) 

14. 10. -18. 10. 2009 
(5– dňová odborná prírodovedno – historicko – geografická  exkurzia) 

cena : 240 Eur/os  
 
1. deň (14.10.2009, streda) : odchod autobusom z Nitry ráno o 7.30 hod. cesta smer 
Bratislava, Linz, Norimberg, Calais. Nočná jazda. Počas jazdy budú dodržiavané hygienické 
a bezpečnostné prestávky každé 3 – 4 hodiny. 
 
2. deň (15.10.2009, štvrtok) : cesta vlakom popod La Manche. Príchod do Londýna v 
ranných hodinách. Prehliadka mestskej časti Westminster : peši Trafalgarské námestie s 
návštevou Národnej a portrétovej galérie na Trafalgarskom námestí (obe vstup zdarma), 
peši prehliadka významných ulíc a námestí ako sú - Picadilly Circus, Soho, Leicester 
námestie. Exteriér pamätihodností : Buckinghamský palác, Whitehall (Downing Street), 
Westminsterské opátstvo (možnosť fakultatívnej prehliadky). Zvonku Parlament, Big Ben, 
London Eye (fakultatívne možnosť vyhliadky na mesto). Príchod na ubytovanie vo 
večerných hodinách. 
 
3. deň (16.10.2009, piatok) : po raňajkách odchod do Greenwich, pešia prehliadka mestskej 
časti Greenwich : Krá ľovská hvezdáreň s nultým poludníkom (foto s jednou nohou na 
východnej a druhou na západnej pologuli), Flamstead House, Námorné múzeum, 
Krá ľovnin dom (vstupy zdarma). 
Časť City of London : Tower of London (možnosť fakultatívnej prehliadky hradu - 
korunovačné klenoty,  historická zbrojnica), peši cez Tower Bridge po južnom nábreží 
Temže ku Souhwark Cathedral, lodi piráta Francisa Drakea, Shakespearovskemu 
divadlu Globe, po Millenium Bridge  ku katedrále sv. Pavla (možnosť fakultatívnej 
prehliadky). Odtiaľ presun ku komplexu múzeí a prehliadka - Prírodovedeckého, 
Geologického, Technického, Victoria a Albert múzeum (vstupy v každom z nich sú 
zdarma). Individuálne voľno s možnosťou večernej prehliadky centra Londýna. Návrat na 
hotel. 
 
4. deň (17.10.2009, sobota) : po raňajkách prehliadka mestskej časti Bloomsbury : jazda 
metrom, prehliadka Britského múzea (vstup zdarma). Potom individuálne voľno na 
najväčšej a najznámejšej nákupnej ulici v Londýne Oxford Street, alebo návšteva múzea 
voskových figurín Madame Tussaud. Odchod na Slovensko. 
 
5. deň (18.10.2009, nedeľa) : pokračovanie cesty na Slovensko, príchod do Nitry vo 
večerných hodinách. 
Zmena programu(obsah a poradie) je vyhradená, podľa aktuálnych zliav a otváracích 
časov v jednotlivých múzeách. Podrobnejší program bude obsahom 2. oznámenia. 
 
 
V cene zájazdu sú zahrnuté tieto služby : 
2x hotelové ubytovanie v centre Londýna (Holiday Inn Express) v blízkosti stanice metra v 2 
a 3 –lôžkových izbách so sprchou a WC, 2x raňajky, doprava luxusným autobusom, 2 x 
prejazd Eurotunelom, sprievodca CK, poistenie voči úpadku cestovnej kancelárie 
 



Bližšie informácie Vám poskytne PaedDr. Sandanusová osobne, alebo na : 
anna.sandanusova@gmail.com, alebo asandanusova@ukf.sk, alebo na telefónnom čísle : 
0904 610 678. 


